

# 国家体彩中心领导 调研江西体彩市场监察工作



5月16日至17日,国家体育总局体育彩票管理中心市场监察处处长冯欣一行四人到南昌进行市场调研,江西省体育彩票管理中心主任何东昌、副主任陈佐林等陪同调研。

冯欣一行先后与江西省体彩中心及体彩南昌分中心的干部员工进行了两场座谈,了解江西省体育彩票渠道系统对接、实体店合规性管理及市场监察工作情况,并就工作中

存在的问题和困惑等,同与会者沟通交流。他要求江西省体彩工作要保证销售安全、规范销售行为,加强协调沟通;要提升技术手段,推动规范化运营;要多倾听来自基层网点

的声音,有效应对未来发展新格局。他表示,基层一线分中心和专管员反馈的意见建议,调研组会逐项组织研讨,完善和提高相关工作。

调研中,冯欣一行还深入

一线网点,与南昌市的体彩网点业主亲切交谈,了解网点经营状况,听取他们对市场销售工作的意见建议,并给予了现场指导。

(李强)

## 10元投注获得18万回报

4月25日,体彩大乐透18047期开奖,开奖号码为:前区03、08、10、14、20,后区04、08。赣州市信丰县工业园的林先生凭借一张10元彩票一举中得当期二等奖1注,收获奖金18.33万元。

据中奖网点业主王先生介绍,中奖者林先生是信丰当地人,是大乐透的忠实“粉丝”。他几乎每期都投注,投注金额不固定,单式和复式票都涉及,机选是常用的投注方式。

4月25日下午,林先生像往常一样来到工业大道圆盘旁的06410体彩网点,他让业主打了五组号码,投注金额10元。让



漫画/王青

林先生高兴的是,这张投注金额不算很大的彩票,一举擒获18.33万元奖金。

公益体彩,乐善人生。林先

生坚持购买体育彩票不仅为自己赢得大奖,也为体彩公益事业作出了贡献。

(曾燕)

## 九江彩友中得大乐透追加二等奖

5月16日晚,九江市开发区五金城旁的04215体彩网点传出喜讯,该网点彩友凭借一张11+3大乐透复式追加票,中得第18056期大乐透2注追加二等奖。

据该业主左女士介绍,这张彩票是由多位彩友合买的,投注的前区号码为:02、04、11、16、21、27、28、30、31、34、35;后区号码为02、07、12,投入4158元进行了追加投注。

当晚,大乐透第18056期的开奖号码为:前区02、04、16、28、34,后区05、07。网点业主和部分彩友通过电脑观看了大乐透开奖直播后发现,这张合买的彩票前区全部命中,后区错了一个号码,中得2注追加二等奖。当期,大乐透二等奖的基本奖金为16.02万元,追加奖金为9.61万元,这张彩票加上中出的若干注三等奖及其他小奖,奖金合计54万余元。

从4月9日起,大乐透启动6亿大派奖活动以来,彩友们购买大乐透的热情持续高涨,九江彩友不仅像平常一样每期都买上几注,而且彩友与业主以及彩友之间都会交流购彩心得,有些彩友还会合买。04215体彩网点的彩友这次虽因一号之差与一等级擦肩而过,但只要坚持,相信距离目标会越来越远。

(陈文)

## 匆忙投注中奖两千

随着体彩大乐透6亿大派奖活动的进行,南昌各体彩网点人气爆棚,中奖喜讯此起彼伏。4月28日,南昌市岔道口东路01265体彩网点彩友万先生机选一注大乐透,并进行了5倍追加投注,中得四等奖,加上固定

奖派送奖金,共收获2000元。

据了解,凡是大乐透开奖日,万先生都会光顾这家网点投注,6亿大派奖开始后,他每期都会追加投注。4月28日当晚,万先生来到网点先是同销售员闲聊片刻,随后开始认真研究走

势图。其间,他接到一个电话,急需他去处理事情,便匆忙机选了1注大乐透,并进行了5倍追加投注。没想到,仅花费15元就中得2000元奖金,真是运气来了挡也挡不住。

(陶智辉)

## 投注没追加 奖金少11万

大乐透6亿大派送正在如火如荼地进行中,新余彩友抓住时机在第18046期,中得二等奖1注,奖金19.6万余元。4月28日上午,中奖者刘先生朋友的陪同下一起来到体彩新余分中心兑奖。

谈起中奖经验,刘先生感慨万千,“开奖的当天下午,我因为还有事要办,没有像以前一样花太多时间看走势,只写了一注号码,然

后机选了4注就急匆匆地离开了网点。”

刘先生是大乐透的忠实“粉丝”,几乎每期都在网点研究一番,有时进行单式投注,有时也会采取复式投注。4月23日投注时,因为急着去办事就没有好好研究走势图。更让刘先生后悔的是,当天因为比较着急,没有采取追加投注,少得奖金11万余元。

(阮永平)

## 一本顶呱刮中奖超千元

5月6日下午,南昌县莲塘镇01805体彩网点迎来几位年轻人。

他们一进网点便问业主有没有整本的顶呱刮。业主从柜台里取出一本顶呱刮即开型彩票放到桌上,几个人便刮起来了。

没过一会儿,一个小伙子

说中了20元和50元,另一人激动地说:“中了1000元,中了1000元!”

他的同伴不以为然,以为在逗人玩,业主过来验票,果真中奖1000元。兑奖后,几个年轻人兴高采烈地离开网点。

(李伟亮)

## 刮彩过程既刺激又过瘾



漫画/王青

石先生是个铁杆彩友,他买彩票多年,每次买完电脑彩票,还会买上几张顶呱刮碰碰运气。

5月1日,石先生来到萍水南路16192体彩网点,像往常一样,买完电脑彩票后,他又买了一张面值20元的顶呱

刮“十周年”。正是这张即开票让他收获奖金500元。

领奖时,石先生说:“即开型彩票非常好玩,刮开就知道有没有中奖。我喜欢刮的过程,很刺激,虽然这次中的奖金不是很多,但我还会坚持购买。”

(刘健)